

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Міжнародна економіка»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 Соціальні та поведінкові  
науки, розроблену кафедрою міжнародної економіки  
факультету менеджменту та маркетингу  
Національного технічного університету України  
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»**

В умовах динамічних змін у світовій економіці, зокрема через процеси глобалізації, оновлення торгівельних угод, посилення геополітичних викликів та інтеграційних процесів, вивчення міжнародної економіки набуває особливої актуальності. Глибокі знання цієї сфери дозволяють майбутнім фахівцям розуміти глобальні економічні тенденції, ефективно аналізувати вплив зовнішніх факторів на національну економіку та приймати обґрунтовані рішення в умовах мінливої глобальної кон'юнктури.

Рецензована освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки у повній мірі відповідає цій потребі, оскільки надає студентам всебічні знання та розвиває практичні навички, що необхідні для успішної роботи й адаптації в складному та динамічному середовищі відповідно до сучасних вимог.

Головною метою освітньо-професійної програми є підготовка висококваліфікованих фахівців у сфері міжнародної економіки, які глибоко розуміють міжнародні економічні процеси та відносини, володіють сучасним системним економічним мисленням, фундаментальними фаховими знаннями й прикладними навичками, необхідними для успішної професійної діяльності в різних секторах економіки. Для реалізації цієї мети, рецензована програма включає освітні компоненти, які охоплюють різні аспекти міжнародної економіки, що дозволяють здобувачам вищої освіти отримати цілісне уявлення про функціонування світової економічної системи. Програма «Міжнародна економіка» також включає практичні модулі, що сприяють глибшому розумінню студентами сучасних глобальних економічних тенденцій.

Освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» враховує теоретико-методичні розробки кафедри, досвід виконання науково-дослідних робіт і міжнародних проєктів. Науково-педагогічний склад кафедри представлений профільними кандидатами та докторами наук, зауважимо, що всі викладачі кафедри мають науковий ступінь.

Кафедра міжнародної економіки щорічно проводить науково-практичні конференції та круглі столи для обговорення актуальних проблем і представлення результатів досліджень викладачів, здобувачів і колег з інших, в т.ч. іноземних вузів. На базі кафедри діють наукові гуртки і студенти активно залучаються до наукових досліджень.

Після опанування освітньо-професійної програми «Міжнародна економіка» випускники матимуть широкий набір загальних і професійних компетентностей,



зможуть ідентифікувати проблеми функціонування міжнародної економічної системи, ухвалювати обґрунтовані управлінські рішення, проводити аналіз, забезпечувати міжкультурну комунікацію та демонструвати проактивну й адаптивну поведінку в умовах трансформації ринку праці. Також випускники зможуть продовжити навчання на кафедрі міжнародної економіки на другому (магістерському) або третьому рівні вищої освіти, крім того є можливості для здобуття дуальної освіти. Програма «Міжнародна економіка» передбачає активну взаємодію з роботодавцями та іншими стейкхолдерами, що відповідає стратегії КПІ ім. Ігоря Сікорського.

До безсумнівних переваг рецензованої програми можна віднести можливість здобувачів скористатися програмами міжнародної кредитної мобільності, які пропонує університет, зокрема програми: Євразія, Еразмус+, K1 та ін. Також існує можливість навчання в закордонних навчальних закладах у рамках угод про співпрацю. Плани щодо укладання нових договорів з іншими освітніми установами передбачають розширення можливостей академічного обміну. При визначенні знань і навичок, які здобувачі повинні отримати під час навчання, враховуються європейські стандарти вищої освіти для споріднених спеціальностей.

Таким чином, вважаємо, що освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки відповідає стандарту вищої освіти та забезпечує комплексну підготовку фахівців в сфері міжнародної економіки. Пропонуємо підтримати колектив кафедри щодо підготовки висококваліфікованих фахівців у галузі міжнародної економіки.

**РЕЦЕНЗЕНТ:**

доктор економічних наук, професор,  
декан економічного факультету  
Національного університету біоресурсів і  
природокористування України



Анатолій ДІБРОВА

